

ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ ДЕТСТВА

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

Начальник управления образования Ардонского района Казбек Еналдиев, после слов поздравлений, вручил почетные грамоты Министерства образования и науки республики Эльмире Валиевой, Марине Хамицевой, Виктории Рамоновой, Людмиле Козыревой, Белле Багаевой и Наталье Жилиной, а также сообщил о радостной для них новости — скорой прибавке к заработной плате.

Не успели стихнуть громкие овации в честь отмеченных, как на сцену вышли ребята из ансамбля "Казачок". И они, и девушки из группы "Сияние", равно как и казачий хор "Берзаюшка", дарили свой талант и мастерство всем собравшимся.

Не обошлось в этот вечер без слов искренней признательности от родителей воспитанников дошкольных учреждений района. От их имени к воспитателям обратилась Магина Бугулова.

— Именно вы после родите-

лей являетесь для наших малышей самыми важными людьми, сказала она. — Быть соратником, напарником ребенка в его удивительном путешествии по широкому простору детства — это одна из самых важных и нужных профессий.

— Несмотря на все невзгоды и трудности, вы неустанно



ориентируете наших ребят-шек на такие высшие ценности,



щедрость и профессионализм. Будьте всегда здоровы, успешны и счастливы!

Еще двое воспитателей из нашего района — Елена Пальцева и Марина Хамицева, были награждены Почетными грамотами от объединения профсоюзных комитетов. Конечно же, в этот праздничный вечер, не обошлось без участия народного ансамбля "Бонварнон" и других коллективов художественной самодеятельности, а также ребят из детской студии моды, выступивших на сцене как самые настоящие модели — талантливо и умело.

Аслан ГУГКАЕВ.

Завтра — Всероссийский день Водителя

СКОРАЯ "СКОРАЯ"

Трудно представить современную жизнь без людей, которые в числе первых спешат на помощь, когда нам нездоровится. В такие моменты, набирая спасительные "03", ожидая медиков, в голове у нас одна мысль — "только бы оперативней".

В числе тех, кто круглый год

жебным обязанностям, милосердие и отзывчивость стали непренными спутниками их жизни.

— Когда 24 часа в сутки находишься начеку, сознавая значимость своей работы, трудно перестроиться и попробовать себя в другом деле, в котором бы не было заботы о



и круглые сутки старается протянуть руку помощи, несомненно, и водители этой нелегкой службы. Их, казалось бы, не приметная работа на самом деле ответственна.

Водительский состав бригады скорой помощи АЦРБ, в числе которого опытные работники Валерий Томаев, Игорь Джанаев, Петр Зеленский и другие, наравне с медперсоналом пользуется заслуженным уважением. Добросовестное отношение к слу-

техническом состоянии вверенной мне машины, жизни без привычной торопливости, без сопереживания, — рассказывает Петр Зеленский.

Этот скромный человек за баранкой машины скорой помощи уже не одно десятилетие. И, похоже, что дороги, которые ведут к облегчению людских недугов, являются для него главными в настоящем и будущем.

Магина БУГУЛОВА.

На календаре уже второй месяц осени, а за окном по-прежнему летняя погода. И только золотисто-багряная листва напоминает, что "вот и лето прошло, словно и не бывало..."

ОКТАБРЬ УЖ НАСТУПИЛ...

И хотя в этом месяце солнечные дни не редкость, влияние осени будет чувствоваться уже во всем. Дни постепенно будут становиться все короче и холоднее.

По сведениям Гидрометцентра России, на территории Северной Осетии средняя месячная температура воздуха в октябре ожидается на 2,2 градуса выше нормы и составит 10-13 градусов тепла.

В ночные часы температура воздуха в основном будет опускаться до 5-12 градусов тепла с возможным понижением в отдельные ночи во второй половине месяца до заморозков (0-2° мороза). Днем воздух будет прогреваться в среднем до 12-19 градусов, с повышением в отдельные дни до 22-27 градусов тепла.

За последние 50 лет наблюдений самый холодный октябрь отмечался в 1959 году, когда среднемесячная температура воздуха составляла всего 4 градуса тепла. Самым теплым был октябрь 1974 года, среднемесячная температура воздуха была 13 градусов.

Месячное количество осадков в октябре предполагается



118% нормы и составит около 40-70 мм. Будут преобладать дожди ливневого и обложного характера, в горах со снегом. Временами в ночные и утренние часы будут наблюдаться туманы.

Характерен для этого месяца период теплой, солнечной погоды — "бабье лето". Продолжительность такой погоды в разные годы бывает разной. Обычно "бабье лето" длится около недели и ожидается преимущественно в начале октября.

Г. ПИКАЛЮК,
инженер-синоптик.

Это надо знать

Светофор — устройство оптической сигнализации, предназначенное для регулирования движения людей, велосипедов, автомобилей и иных участников дорожного движения.

В светофорах применяются световые сигналы:

- зеленого;
- желтого;
- красного цветов.

В зависимости от назначения сигналы светофора могут быть круглые, в виде стрелки, силуэта пешехода или велосипеда.

Круглые сигналы светофора имеют следующие значения:

— **зеленый** сигнал разрешает движение;

СВЕТОФОР

— **зеленый мигающий** сигнал разрешает движение и информирует, что время его действия истекает, и вскоре будет включен запрещающий сигнал;

— **желтый** сигнал запрещает движение и предупреждает о предстоящей смене сигналов;

— **желтый мигающий** сигнал разрешает движение и информирует о наличии нерегулируемого перекрестка или пешеходного перехода, предупреждает об опасности;

— **красный** сигнал, в том чис-

ле мигающий, запрещает движение;

— **сочетание красного и желтого** сигналов запрещает движение и информирует о предстоящем включении зеленого сигнала.

Если сигнал светофора выполнен в виде силуэта пешехода, то его действие распространяется только на пешеходов. При этом зеленый сигнал разрешает, а красный запрещает движение пешеходов.

Административная ответственность:

Статья 12.12 КоАП РФ "Проезд на запрещающий сигнал светофора" штраф — **1000 рублей**.

Статья 12.29 КоАП РФ "Нарушение ПДД пешеходом" штраф — **200 рублей**.

Уважаемые участники дорожного движения! Соблюдайте Правила дорожного движения! Помните, **пешеходам** можно переходить дорогу только на **зеленый сигнал** светофора для пешеходов!

Мария ЗУБОК,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД ОМВД России
по Ардонскому району.

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

НАРУШАЕТСЯ ЗАКОН "О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ"

Прокуратурой Ардонского района в сентябре 2012 г. в соответствии с п.2 Плана работы постоянно-действующей межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции на 2 полугодие текущего года проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе в органах местного самоуправления муниципальных образований Ардонского района.

Статьей 31 Федерального закона РФ №25-ФЗ от 02.03.2007г. "О муниципальной службе в Российской Федерации" установлено, что в муниципальном образовании ведется реестр муниципальных служащих. Служащий, уволенный с муниципальной службы, исключается из реестра в день увольнения. В случае смерти (гибели) муниципального служащего, либо признания безвестно отсутствующим или объявления его умершим решением суда, вступившим в законную силу, муниципальный служащий исключается из реестра муниципальной службы в день, следующий за днем смерти (гибели) или днем вступления в законную силу решения суда. Порядок ведения реестра муниципальных служащих утверждается муниципальным правовым актом.

Однако проведенной проверкой установлено, что в АМС сельских поселений в нарушение данной нормы закона реестр муниципальных служащих не ведется, Порядок ведения реестра соответствующим муниципальным правовым актом не утвержден, что в свою очередь препятствует такому направлению деятельности органов местного самоуправления, как повышение эффективности противодействия коррупции, совершенствование порядка прохождения муниципальной службы и является нарушением п.11 ст.7 Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008г. "О противодействии коррупции".

На основании изложенного, прокурором района всем главам АМС сельских поселений Ардонского района внесены представления об устранении нарушений Федерального закона РФ №25-ФЗ от 02.03.2007г. "О муниципальной службе в Российской Федерации" и Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 г. "О противодействии коррупции".

Асланбек БУГУЛОВ,
старший помощник
прокурора района.